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(ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΤΟΥ
Ν.4412/2016-ΟΔΗΓΙΑ 2014/24/ΕΕ, ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΒΑΣΕΙ

ΒΕΛΤΙΣΤΗΣ ΣΧΕΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ - ΤΙΜΗΣ)

1. Αγοραστής.   Επίσημη ονομασία:   Δήμος Λαρισαίων, Νομική μορφή αγοραστή: Τοπική αρχή, Δραστηριότητα της 
αναθέτουσας αρχής: Γενικές δημόσιες υπηρεσίες.
2. Τίτλος. ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΚΤΑΣΕΩΝ ΕΘΙΑΓΕ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΥΠΕΡΤΟΠΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ, 
ΒΟΤΑΝΙΚΟΥ ΚΗΠΟΥ, ΠΑΡΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙ-
ΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩ,   Περιγραφή:   Η ανάθεση της μελέτης θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν.4412 του 2016 (Φ.Ε.Κ.147Α/08082016) Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις
Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ) όπως τροποποιήθηκε με το Ν.4782 του 2021 (Φ.Ε.Κ.36Α/09032021) και ισχύει 
σήμερα και συγκεκριμένα με την Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων Μελετών 
Άνω των Ορίων του Ν.4412/2016 με Κριτήριο Ανάθεσης την Πλέον Συμφέρουσα από Οικονομική Άποψη Προσφορά 
Βάσει Βέλτιστης Σχέσης Ποιότητας –Τιμής, Είδος διαδικασίας: Ανοικτή.
3. Σκοπός.   Χαρακτήρας της σύμβασης:   Υπηρεσίες, Κύρια ταξινόμηση (cpv): 71335000-Τεχνικές μελέτες, 
4. Αξία. Εκτιμώμενη αξία χωρίς ΦΠΑ: 1.190.164,66 Ευρώ.
5. Γενικές πληροφορί  ες:   Συνοπτικά το αντικείμενο της μελέτης αφορά στη διαμόρφωση «εκτάσεων ΕΘΙΑΓΕ» για 
τη δημιουργία Υπερτοπικού Πάρκου, Βοτανικού Κήπου, Πάρκου Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης και άλλων υπο-
στηρικτικών εγκαταστάσεων, σε εκτάσεις οι οποίες βρίσκονται στα Ο.Τ. Γ2511, Γ1791, Γ1792 και Γ2475. Το εμβαδόν 
των εκτάσεων αυτών είναι περίπου 210 στρ. Αντικείμενο της παρούσας μελέτης είναι ο σχεδιασμός του περιβάλλοντα
χώρου στις περιοχές που θα προβλεφθούν για την ανάπτυξη του Κέντρου Προώθησης Αγροτικής Καινοτομίας και του
Μουσείου Εδαφών και Γεωργικής Τεχνολογίας, αλλά και τμήματος του περιβάλλοντα χώρου των Αποθηκών για τη συ-
ναρμογή του με τον ευρύτερο χώρο του πάρκου. Η σύμβαση περιλαμβάνει τις προεκτιμώμενες αμοιβές των παρα-
κάτω κατηγοριών: 466.777,86 € για 07 ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΕΣ, 207.198,25 € για 06 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΕΣ, 
150.302,88 € για 08 ΣΤΑΤΙΚΕΣ, 105.108,43 € για 09 Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ, 13.283,06 € για 13 ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ, 
56.659,50 € για 25 ΦΥΤΟΤΕΧΝΙΚΕΣ, 23.005,16 € για 16 ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΕΣ, 12.590,65 € για ΣΑΥ-ΦΑΥ και 155.238,87 €
για απρόβλεπτες δαπάνες, Νομική βάση: Οδηγία 2014/24/ΕΕ.
6. Λόγοι αποκλεισμού: Απάτη-Διαφθορά-Συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση-Τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλή-
ματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες-Νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρημα-
τοδότηση της τρομοκρατίας-Παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων-Παραβίαση υποχρέωσης που 
σχετίζεται με την πληρωμή φόρων-Παραβίαση υποχρέωσης που σχετίζεται με την πληρωμή εισφορών κοινωνικής 
ασφάλισης-Παράβαση υποχρεώσεων στους τομείς του περιβαλλοντικού δικαίου-Παράβαση υποχρεώσεων στους το-
μείς του εργατικού δικαίου-Πτώχευση-Περιουσιακά στοιχεία υπό αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή-Σύγκρουση
συμφερόντων λόγω της συμμετοχής του στη διαδικασία σύναψης της σύμβασης-Συμφωνίες με άλλους οικονομικούς 
φορείς με στόχο τη στρέβλωση του ανταγωνισμού-Άμεση ή έμμεση συμμετοχή στην κατάρτιση της παρούσας διαδι-
κασίας σύναψης σύμβασης-Σοβαρή επαγγελματική ανεπαρκή συμπεριφορά-Παραβίαση των υποχρεώσεων που έχουν 
τεθεί σύμφωνα με αμιγώς εθνικά κριτήρια αποκλεισμού-Αναστολή επιχειρηματικών δραστηριοτήτων-Ένοχος για δια-
στρέβλωση, απόκρυψη πληροφοριών, αδυναμία προσκόμισης των απαιτούμενων εγγράφων και απόκτηση εμπιστευτι-
κών πληροφοριών για τη διαδικασία αυτή-Παράβαση υποχρεώσεων στους τομείς του κοινωνικού δικαίου. 
7  .   Τόπος εκτέλεσης.   Διεύθυνση:   Ο.Τ. Γ2475, Ο.Τ. Γ2511, Ο.Τ.Γ1791, Ο.Τ. Γ1792, Λάρισα, Τ.Κ.41335
8.     Εκτιμώμενη διάρκε  ια  :   18 Μήνες.
9. Κριτήρια επιλογής.
9.1 Αναφορές σε καθορισμένες υπηρεσίες: Ειδική εμπειρία σε παρόμοιες μελέτες εντός της τελευταίας 20ετίας. 
Συγκεκριμένα απαιτείται ειδική εμπειρία σε στάδιο οριστικής μελέτης με τεύχη δημοπράτησης: Για την κατηγορία με-
λέτης 7, (2) τουλάχιστον μελέτες ανάπλασης υπαίθριου χώρου ή αστικού σχεδιασμού εκ των οποίων η μία να αντι-
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στοιχεί σε συνολική μελετώμενη επιφάνεια τουλάχιστον 100.000 μ2. Για την κατηγορία μελέτης 6, μία (1) τουλάχι-
στον μελέτη, σχεδιασμού ειδικών κτιρίων συνολικής μελετώμενης επιφάνειας τουλάχιστον 1.500 μ2. Για την κατηγο-
ρία μελέτης 8, δύο (2) τουλάχιστον μελέτες στατικών ειδικών κτιρίων με την μία τουλάχιστον να αφορά σε κέλυφος 
συνολικής μελετώμενης επιφάνειας τουλάχιστον 1.500 μ2 και η άλλη τουλάχιστον 500 μ2. Για την κατηγορία μελέτης
9, μία (1) τουλάχιστον μελέτη σχεδιασμού ειδικών κτιρίων συνολικής μελετώμενης επιφάνειας κτιρίου τουλάχιστον 
1.500 μ2. Για την κατηγορία μελέτης 25, μία (1) τουλάχιστον μελέτη, φυτοτεχνικού σχεδιασμού σε αστικό δημόσιο 
χώρο, συνολικής μελετώμενης επιφάνειας τουλάχιστον 10.000 μ2.
9.2 Απαίτηση για άδεια ή μέλος σε συγκεκριμένη οργάνωση για συμβάσεις υπηρεσιών: Δικαίωμα συμμετο-
χής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στην εκπόνηση μελετών των παρα-
πάνω κατηγοριών που είναι εγκατεστημένα σε: α) κράτος μέλος της Ένωσης, β) κράτος μέλος του Ευρωπαϊκού Οικο-
νομικού Χώρου, γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1,2,4,5,6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση 
Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της πα-
ρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών 
ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.
9.3 Αριθμός διοικητικού προσωπικού:     Κάθε προσφέρων πρέπει να διαθέτει: α) Γενική εμπειρία αντίστοιχης αυτής
που απορρέει από την εγγραφή στο Μητρώο Μελετητών – Εταιρειών/Γραφείο Μελετών ως εξής: για την κατηγορία 
μελέτης 7-ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ελάχιστη στελέχωση δυναμικού δώδεκα (12) μονάδων που αντιστοι-
χεί σε πτυχίο 5ης τάξης, για την κατηγορία μελέτης 6-ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ελάχιστη στελέχωση δυναμικού 
τριών (3) μονάδων που αντιστοιχεί σε πτυχίο 3ης τάξης, για την κατηγορία μελέτης 8-ΣΤΑΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ελάχιστη 
στελέχωση δυναμικού επτά (7) μονάδων που αντιστοιχεί σε πτυχίο 4ης τάξης, για την κατηγορία μελέτης 9-ΜΕΛΕΤΕΣ
Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ελάχιστη στελέχωση τριών (3) μονάδων που αντιστοιχεί σε πτυχίο 3ης τάξης, για την κατηγο-
ρία μελέτης 13-ΜΕΛΕΤΕΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ελάχιστη στελέχωση δυναμικού μίας (1) μονάδας που αντιστοιχεί σε πτυχίο 
1ης τάξης, για την κατηγορία μελέτης 25-ΦΥΤΟΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ και ΕΡΓΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ελάχιστη στελέχωση δυνα-
μικού τριών (3) μονάδων που αντιστοιχεί' σε πτυχίο 3ης τάξης, και για την κατηγορία μελέτης 16-ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΕΣ 
ΜΕΛΕΤΕΣ ελάχιστη στελέχωση δυναμικού μίας (1) μονάδας  που αντιστοιχεί σε πτυχίο 1ης τάξης. β) Ειδική Στελέχω-
ση ομάδος μελέτης: Συντονιστή της Ομάδας Μελέτης της Ένωσης Οικονομικών Φορέων, Διπλωματούχο Αρχιτέκτονα 
Μηχανικό ΑΕΙ, κάτοχο μελετητικού πτυχίου Γ΄ τάξης στην κατηγορία 06 και 07, με τουλάχιστον 25 έτη εμπειρίας σε 
μελέτες Αρχιτεκτονικών κατηγορίας 06 και 07. Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, οι παραπάνω ελάχιστες 
απαιτήσεις καλύπτονται είτε αθροιστικά από όλα τα μέλη της ένωσης ή από ένα τουλάχιστον μέλος της ένωσης.
9.4 Εγγραφή σε σχετικό επαγγελματικό μητρώο: Οι προσφέροντες απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο σχετι-
κό επαγγελματικό μητρώο. Οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα απαιτείται να είναι εγγεγραμ-
μένοι στα Μητρώα Μελετητών ή Γραφείων Μελετών για το χρονικό διάστημα που εξακολουθούν να ισχύουν οι μετα-
βατικές προθεσμίες του άρθρου 39 του Π.Δ. 71/2019, ή στο Μητρώο Μελετητικών Επιχειρήσεων Δημοσίων Έργων 
(ΜΗ.Μ.Ε.ΔΕ.) από την έναρξη ισχύος του τελευταίου, στην κατηγορία/ίες μελετών του άρθρου 9.3 της παρούσας. Οι 
προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι σε λοιπά κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι εγγεγραμ-
μένοι σε αντίστοιχα Μητρώα του Παραρτήματος XI του Προσαρτήματος Α΄ του ν. 4412/2016.
9.5 Πιστοποιητικά από ανεξάρτητους φορείς σχετικά με πρότυπα διασφάλισης ποιότητας: Οι υποψήφιοι 
οικονομικοί φορείς θα πρέπει να διαθέτουν εν ισχύ Πιστοποίηση Συστήματος διαχείρισης Ποιότητας ISO 9001:2015. 
9.6 Πιστοποιητικά από ανεξάρτητους φορείς σχετικά με συστήματα ή πρότυπα διαχείρισης του περιβάλ-
λοντος: Οι υποψήφιοι οικονομικοί φορείς θα πρέπει να διαθέτουν εν ισχύ Πιστοποίηση Συστήματος Περιβαλλοντικής 
Διαχείρισης ISO 14001:2015. 
10. Κριτήρια ανάθεσης
10.1 1ο Κριτήριο  .     Είδος:   Ποιότητα,  Ονομασία: ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ, Περιγραφή:  Η Τεχνική Έκθεση πρέπει να στηρί-
ζεται στα στοιχεία του Τεύχους Τεχνικών Δεδομένων και να περιλαμβάνει καταγραφή των αντικειμένων της υπό 
ανάθεση μελέτης (κατηγορίες και στάδια μελετών), σχολιασμό αυτών με επισήμανση των τυχόν προβλημάτων που 
προκύπτουν και εισήγηση περί του ενδεδειγμένου τρόπου επιλύσεώς τους. Ο συντελεστής βαρύτητας του κριτηρίου 
1 ορίζεται σε σ1=0,45
10.2 2ο Κριτήριο:  Είδος:   Ποιότητα, Ονομασία: ΕΚΘΕΣΗ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ, Περιγραφή: Αξιολογείται η πληρότητα και 
αξιοπιστία της μεθοδολογίας και συγκεκριμένα: α) ο βαθμός κάλυψης των τεχνικών απαιτήσεων της μελέτης από τις 
δραστηριότητες του οικονομικού φορέα β) ο βαθμός επάρκειας των εσωτερικών ενεργειών και διαδικασιών για την 
παραγωγή και την έντεχνη εκπόνηση της μελέτης, περιλαμβανομένων και των ενεργειών του συντονιστή. Ο συντελε-
στής βαρύτητας του κριτηρίου 2 ορίζεται σε σ2=0,25
10.3 3ο Κριτήριο.   Είδος:   Ποιότητα, Ονομασία: ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ, Περιγραφή: Περιλαμβάνει την παρουσίαση της 
χρονικής αλληλουχίας των δραστηριοτήτων για την εκπόνηση των σταδίων της μελέτης και τεκμηρίωση του συνολι-
κού χρόνου υλοποίησης. Ο συντελεστής βαρύτητας του κριτηρίου 3 ορίζεται σε σ3=0,10
10.4 4ο Κριτήριο.   Είδος:   Ποιότητα, Ονομασία: ΕΚΘΕΣΗ ΣΧΕΤΙΚΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ
Περιγραφή: Αξιολογείται η οργάνωση του οικονομικού φορέα. Παρουσίαση όλων των στελεχών της Ομάδας Μελέτης 
με παρουσίαση των καθηκόντων που προβλέπεται να αναλάβουν για την εκπόνηση της μελέτης συνοδευόμενη από 
οργανόγραμμα. Ο συντελεστής βαρύτητας του κριτηρίου 4 ορίζεται σε σ4= 0,20.
10.5 5ο Κριτήριο.   Είδος:   Τιμή, Ονομασία: Βαθμολόγηση Τεχνικής Προσφοράς και Βαθμολόγηση Οικονομικής Προ-
σφοράς, Περιγραφή: Βαθμολόγηση Τεχνικής Προσφοράς: Το άθροισμα των συντελεστών βαρύτητας των κριτηρίων 
αξιολόγησης εκφρασμένων σε ποσοστό επί τοις εκατό ανέρχεται σε 100. Η βαθμολόγηση και κατάταξη των τεχνικών 
προσφορών γίνεται σύμφωνα με τον τύπο: UΤΠ= σ1*Κ1 + σ2*Κ2 + σ3*Κ3 + σ4*Κ4 Όπου «σν» είναι ο συντελεστής
βαρύτητας και «Κν» είναι η βαθμολογία του κριτηρίου αξιολόγησης UΤΠ η συνολική βαθμολογία της τεχνικής προ-
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σφοράς και ισχύει σ1+σ2+σ3+σ4=0,45+0,25+0,10+0,20=1. Ο συντελεστής βαρύτητας της βαθμολογίας της Τεχνι-
κής Προσφοράς ορίζεται σε UTΠ = 70%. Βαθμολόγηση Οικονομικής Προσφοράς: Oι οικονομικές προσφορές βαθμο-
λογούνται σε εκατονταβάθμια κλίμακα και η βαθμολογία ΒΟΠi της κάθε οικονομικής προσφοράς ΟΠι ισούται με το 
προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης, ως εξής: ΒΟΠι = 100 x (1ΟΠι/ΠΑ), όπου ΠΑ είναι η προεκτιμώμενη αμοιβή. Ο συ-
ντελεστής βαρύτητας της βαθμολογίας της Οικονομικής Προσφοράς ορίζεται σε UΟΠ=30%. Όταν οι προσφορές φαί-
νονται ασυνήθιστα χαμηλές η αναθέτουσα αρχή απαιτεί από τους οικονομικούς φορείς να εξηγήσουν την τιμή ή το 
κόστος που προτείνουν στην προσφορά τους, εντός αποκλειστικής προθεσμίας είκοσι (20) ημερών. Ως ασυνήθιστα 
χαμηλές προσφορές, τεκμαίρονται προσφορές που υποβάλλονται σε διαγωνισμό και εμφανίζουν απόκλιση μεγαλύτε-
ρη των δέκα (10) ποσοστιαίων μονάδων από τον μέσο όρο του συνόλου των εκπτώσεων των παραδεκτών προσφο-
ρών.
11. Έγγραφα δημοσίων συμβάσεων: Προθεσμία αιτήματος για παροχή πρόσθετων πληροφοριών: 
07/02/2025 14:00 +02:00, Διεύθυνση των εγγράφων της δημόσιας σύμβασης: www.promitheus.gov.gr
12. Όροι δημοσίων συμβάσεων
Ηλεκτρονική υποβολή: Επιτρέπεται, Διεύθυνση για υποβολή: www.promitheus.gov.gr
Περιγραφή: Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. Στον ηλεκτρονικό φάκελο προσφοράς περιέχονται: (α) ένας (υπο)φάκε-
λος με την ένδειξη «Δικαιολογητικά Συμμετοχής». (β) ένας (υπο)φάκελος με την ένδειξη «Τεχνική Προσφορά». (γ) 
ένας (υπο)φάκελος με την ένδειξη «Οικονομική Προσφορά», Απαιτείται προηγμένη ή εγκεκριμένη ηλεκτρονική υπο-
γραφή ή σφραγίδα
13. Περιγραφή της οικονομικής εγγύησης: κατάθεση εγγύησης συμμετοχής, ποσού € 23.803,30.
14. Προθεσμία παραλαβής των προσφορών: 18/02/2025 14:00 +02:00
15. Προθεσμία μέχρι την οποία η προσφορά πρέπει να παραμείνει σε ισχύ: 15 Μήνες
16. Hμερομηνία αποσφράγισης: 25/02/2025 10:00 +02:00
Όροι σχετικά με την εκτέλεση της σύμβασης: Σύμφωνα με όσα ορίζονται στον Ν.4412/2016 όπως αυτός τροποποιή-
θηκε και ισχύει και τις λοιπές κείμενες διατάξεις, Ακριβείς πληροφορίες σχετικά με την (τις) προθεσμία(ες) για την 
υποβολή προσφυγών: Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει ή είχε συμφέρον να του ανατεθεί η συγκεκριμένη σύμβα-
ση και έχει ή είχε υποστεί ή ενδέχεται να υποστεί ζημία από εκτελεστή πράξη ή παράλειψη της αναθέτουσας αρχής 
κατά παράβαση της νομοθεσίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της εσωτερικής νομοθεσίας, δικαιούται να ασκήσει προδι-
καστική προσφυγή ενώπιον της ΑΕΠΠ κατά της σχετικής πράξης ή παράλειψης της αναθέτουσας αρχής. Σε περίπτω-
ση προσφυγής κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής, η προθεσμία για την άσκηση της είναι: (α) δέκα (10) ημέρες 
από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα αν η πράξη κοινοποιήθηκε 
με ηλεκτρονικά μέσα ή τηλεομοιοτυπία ή (β) δεκαπέντε (15) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης 
πράξης σε αυτόν αν χρησιμοποιήθηκαν άλλα μέσα επικοινωνίας, άλλως γ) δέκα (10) ημέρες από την πλήρη, πραγμα-
τική ή τεκμαιρόμενη, γνώση της πράξης που βλάπτει τα συμφέροντα του ενδιαφερόμενου οικονομικού φορέα. Η 
ΑΕΠΠ αποφαίνεται αιτιολογημένα επί της βασιμότητας των προβαλλόμενων πραγματικών και νομικών ισχυρισμών της
προσφυγής και των ισχυρισμών της αναθέτουσας αρχής και, σε περίπτωση παρέμβασης, των ισχυρισμών του παρεμ-
βαίνοντος ή απορρίπτει την προσφυγή με απόφασή της, η οποία εκδίδεται μέσα σε αποκλειστική προθεσμία είκοσι 
(20) ημερών από την ημέρα εξέτασης της προσφυγής.
17. Περαιτέρω πληροφορίες, διαμεσολάβησης και προσφυγής
Οργανισμός προσφυγής: ORG0005,    Οργανισμός παροχής πρόσθετων πληροφοριών σχετικά με τη διαδικασία δημοσί  -  
ων συμβάσεων: ORG0007,   Οργανισμός παραλαβής αιτήσεων συμμετοχής:   ORG0007,   Οργανισμός επεξεργασίας των   
προσφορών: ORG0008.
18. Οργανισμοί
18.1 ORG0005.   Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών  , Λεωφόρος Θηβών 196-198, Άγιος Ιωάννης Ρέντης, 
Τ.Κ.18233, Δυτική Αττική (EL306),  Ελλάδα, Email: aepp@aeppprocurement.gr, Τηλ.: +302132141216, Φαξ: 
+302132141229, www.aeppprocurement.gr.
18.2 ORG0006.   Δήμος Λαρισαίων  , Ίωνος Δραγούμη 1, Λάρισα, Τ.Κ. 41223, Λάρισα (EL612), Ελλάδα, Email: 
nerga@larissa.gov.gr, Τηλ.: +302413500241, Φαξ: +302410251339, www.larissa.gov.gr, Ρόλοι αυτού του οργανι-
σμού: Αγοραστής.
18.3 ORG0007.   Δήμος Λαρισαίων Διεύθυνση - Τεχνικών Υπηρεσιών  , Ίωνος Δραγούμη, Λάρισα, Τ.Κ. 41222, Λάρισα 
(EL612), Ελλάδα, Πρόσωπο επικοινωνίας: Αθανάσιος Αργυράκος, Email: nerga@larissa.gov.gr, Τηλ.: 
+302413500241, Φαξ: +302410251339, www.larissa.gov.gr.
18.4 ORG0008.   Επιτροπή διενέργειας του Διαγωνισμού,   Ίωνος Δραγούμη 1,Λάρισα, Τ.Κ. 41222, Λάρισα (EL612), 
Ελλάδα, Πρόσωπο επικοινωνίας: Αργυράκος Αθανάσιος, Email: nerga@larissa.gov.gr, Τηλ.: +302413500241, Φαξ: 
+302410251339, www.larissa.gov.gr. 
1  9. Πληροφορίες προκήρυξης  
Αναγνωριστικό/έκδοση προκήρυξης: 937cbf04683f478cb77c42873ffa92ec 01, Είδος εντύπου: Aνταγωνισμός, Είδος 
προκήρυξης: Προκήρυξη σύμβασης τυποποιημένο καθεστώς, Υποείδος προκήρυξης: 16, Ημερομηνία αποστολής της 
προκήρυξης: 13/11/2024 08:24 +00:00, Γλώσσες στις οποίες διατίθεται επίσημα η παρούσα προκήρυξη: ελληνικά. 
20. Πληροφορίες δημοσίευσης. Αριθμός δημοσίευσης της προκήρυξης: 694498-2024, Αριθμός τεύχους:
EE S: 222/2024,   Ημερομηνία προκήρυξης:   14/11/2024.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ

ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

http://www.promitheus.gov.gr/
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